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STUDENTS FEEDBACK ON THE SYLLABUS

1. The syllabus is interesting and up-to-date.
Vi./A?ze ii. Average iii. Satisfactory iv. Disagree
2. The syllabus is in tune :n@global, national and local needs.

i. Agree i Average iii. Satisfactory iv. Disagree

3. How much syllabus correlate with the competitive examination syllabus?

i. 85-100% ii. 70-84% o H755-69% iv. 30-54%
4. How much syllabus enhances imagination and thinking ability?
i. 85-100% L,/ii/?ﬂ-&ﬁ% iii. 55-69% iv. 30-54%
5. How rriuch syllabus correlate with the programme outcome mentioned?
i. 85-100% '/ii.’f)-Sll% ili. 55-69% iv. 30-54%
6. How much syllabus would meet to generate self-employability?
/'».4?300% ii. 70-84% iii. 55-69% iv. 30-54%
7. How much syllabus would correlate with social responsibilities?
/’/85-100% ii. 70-84% iii. 55-69% iv. 30-54%
8. How much syllabus is oriented toward research, innovation and creativity?
L85100%  _ii70-84% ii. 55-69% iv. 30-54%
9. How is the scope of the curriculum in imparting life skills?
-100% « 1. 70-84% iii. 55-69% iv. 30-54%

10. What percentage of sy{libu/shas a scope for experimental learning?
i. 85-100% i. 70-84% . iii. 55-69% . 30-54%

11. What percentage of syllabus is difficult to understand?

i. 85-100% ii. 70-84% iii. 55-69% __w30-54%
12. Does the syllabus need revision. If yes, what percentage needs revision.

. Yes ii. No

i. 85-100% ii. 70-84% iii. 55-69% iv. 30-54%

13. Any suiiestion for the update of syllabus.
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Gokak Education Society
1.5.5. Arts, Science and Commerce College, Gokalk

NAAC accredited at ‘A’ grade with CGPA 3.10 in 3" Cycle | )
: Affiliated to Rani Channamma University, Belagavi s
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STUDENTS FEEDBACK ON THE SYLLABUS
1. The syllabus is interesting and up-to-date.

¥Agree ii. Average iii. Satisfactory iv. Disagree
2. The syllabus is in tun\e)r:i?g}eﬁal, national and local needs.

i. Agree li-Average iii. Satisfactory iv. Disagree
3. How much syllabus correlate with the competitive examination syllabus?

i, 85-100% - ii. 70-84% \,i»}i./S)S-GQ% iv. 30-54%
4. How much syllabus enhances imagination and thinking ability?

i. 85-100% \jﬁﬁ-84% iii. 55-69% iv. 30-54%
5. How ) ch syllabus correlate with the programme outcome mentioned?

\1}32150% it. 70-84% iii. 55-69% iv. 30-54%

6. How much syllabus would meet to generate self-employability?
i. 85-100% ii. 70-84% #55-69% iv. 30-54%

7. How much syllabus would corgelate with social responsibilities?
i. 85-100% i."70-84% iii. 55-69% iv. 30-54%

8. How much syllabus is oriented toward researt‘::]iyovation and creativity?
i. 85-100% : ii. 70-84% iii. 55-69% iv. 30-54%

9. How is the scope of the curricylum in imparting life skills?

i. 85-100% i 70-84% iii. 55-69% iv. 30-54%
10. What percentage of syllabus has a scope for experimental learning?

i. 85-100% ii. 70-84% i#.55-69% iv. 30-54%
11. What percentage of syllabus is difficult to understand?

i. 85-100% ii. 70-84% iii. 55-69% \,'uk3(f—54%
12. Does the syllabus need revision. If yes, what percentage needs revision.

i. Yes ii. No

i. 85-100% ii. 70-84% iii. 55-69% \iv..30-54%

13. Any suggestion for the update of syllabus,
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Affiliated to Rani Channamma University, Belagavi
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STUDENTS FEEDBACK ON THE SYLLABUS
1. The syllabus is interesting and up-to-date.
ATAgree i, Average iii. Satisfactory iv. Disagree

2. The syllabus is in tune with global, national and local needs.
i. Agree _Ai. Average iii. Satisfactory iv. Disagree

3. How much syllabus correlate with the competitive examination syllabus?

i. 85-100% ,M0—84% iii. 55-69% iv. 30-54%
4. How much syllabus enhances imagination and thinking ability?
i. 85-100% it 70-84% iii. 55-69% iv. 30-54%
5. How rr;uch syllabus correlate with the programme outcome mentioned?
4-85-100% ii. 70-84% iii. 55-69% iv. 30-54%
6. How much syllabus would meet to generate self-employability?
i. 85-100% /iil"?O-Sd% iif. 55-69% iv. 30-54%
7. How much syllabus would correlate with social responsibilities?
1. 85-100% ii. 70-84% iii. 55-69% iv. 30-54%
8. How much syllabus is oriented toward research, innovation and creativity?
~7. 85-100% ' ii. 70-84% iii. 55-69% iv. 30-54%
9. How is the scope of the curriculum in imparting life skills?
i. 85-100% i, 70-84% iii. 55-69% iv. 30-54%
10. What percentage of syllabus has a scope for experimental learning?
i. 85-100% ii. 70-84% i 55-69% iv. 30-54%
11. What percentage of syllabus is difficult to understand?
i. 85-100% ii. 70-84% iii. 55-69% V. 30-54%
12. Does the syllabus need revision. If yes, what percentage needs revision.
iYes ii. No
i. 85-100% Ai770-84% ili. 55-69% iv. 30-54%

13. Any suggestion for the update of syllabus.
coo . Surag e sttion
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STUDENTS FEEDBACK ON THE SYLLABUS
1. The syllabus is interesting and up-to-date,

i Agree ii. Average iii. Satisfactory iv. Disagree
2. The syllabus is in tune with global, national and local needs.
m\gree ii. Average iii. Satisfactory iv. Disagree
3. How much syllabus correlate with the competitive examination syllabus?
i. 85-100% (,ii./'70-84% iii. 55-69% iv. 30-54%
4. How much syllabus enhances imagination and thinking ability?
U./§5-100% ii. 70-84% iii. 55-69% iv. 30-54%
5. How m‘uch syllabus correlate with the programme outcome mentioned?
l,i./8,5-100% ii. 70-84% iii. 55-69% iv. 30-54%
6. How much syllabus would meet to generate self-employability?
i. 85-100% m0-84% iii. 55-69% iv. 30-54%
7. How much syllabus would correlate with social responsibilities?
i. 85-100% Vi 70-84% iii. 55-69% iv. 30-54%
8. How much syllabus is oriented toward research, innovation and creativity?
¥ 85-100% ; ii. 70-84% iii. 55-69% iv. 30-54%
9. How is the scope of the curriculum in imparting life skills?
\A785-100% ii. 70-84% iii. 55-69% iv. 30-54%
10. What percentage of syllabus has a scope for experimental learning?
i. 85-100% Vi70-84% iii. 55-69% iv. 30-54%
11. What percentage of syllabus is difficult to understand?
i. 85-100% ii. 70-84% Uﬁ./55~69% iv. 30-54%
12. Does the syllabus need revision. If yes, what percentage needs revision.
LiYes ii. No ~
i. 85-100% i. 70-84% \ i#755-69% iv. 30-54%

13. Any suggestion for the update of syllabus.
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Date: Course: (3 _COM Signature
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Gokak Education Society
1.5.5. Arts, Science and Commerce Col!ege Gokak

NAAC accredited at ‘A’ grade with CGPA 3.10in 3 Cycle
Affiliated to Rani Channamma University, Belagavi
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STUDENTS FEEDBACK ON THE SYLLABUS
1. The syllabus is interesting and up-to-date.

Mgree ii. Average iii. Satisfactory iv. Disagree
2. The syllabus is in tune with global, national and local needs.
\/'VAgree ii. Average jii. Satisfactory iv. Disagree
3. How much syllabus correlate with the competitive examination syllabus?
VicB5-100% ii. 70-84% iii. 55-69% iv. 30-54%
4. How much syllabus enhances imagination and thinking ability?
i, 85-100% Vi 70-84% iii, 55-69% iv. 30-54%
5. How much syllabus correlate with the programme outcome mentioned?
\/&5 100% ii. 70-84% iii. 55-69% iv. 30-54%
6. How much syllabus would meet to generate self-employability?
5-100% ii. 70-84% iii. 55-69% iv. 30-54%
7. How much syllabus would correlate with social responsibilities?
i. 85-100% \i“70-84% iii. 55-69% iv. 30-54%
8. How much syllabus is oriented toward research, innovation and creativity?
\)(éS-lOO% 2 ii. 70-84% jii. 55-69% iv. 30-54%
9. How is the scope of the curriculum in imparting life skills?
1i-85-100% ii. 70-84% jii. 55-69% iv. 30-54%
10. What percentage of syllabus has a scope for experimental learning?
l/i./85—100% ii. 70-84% jii. 55-69% iv. 30-54%
11. What percentage of syllabus is difficult to understand?
i. 85-100% \iir70-84% iii. 55-69% iv. 30-54%
12. Does the syllabus need revision. If yes, what percentage needs revision.
\icfes ii. No
i. 85-100% VAT 70-84% iii. 55-69% iv. 30-54%

13. Any suggestion for the update of syllabus.
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Gokak Education Society
1.5.S. Arts, Science and Commerce College, Gaokak
NAAC accredited at ‘A" grade with CGPA 3.10in 3'd Cycle

Affiliated to Rani Channamma University, Belagavi .
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STUDENTS FEEDBACK ON THE SYLLABUS
1. The syllabus is interesting and up-to-date.
\yfgree ii. Average jii. Satisfactory iv. Disagree
2. The syllabus is in tune with global, national and local needs.
iAgree ii. Average iii. Satisfactory iv. Disagree
3. How much syllabus correlate with the competitive xamination syllabus?
i. 85-100% ii. 70-84% \yées-sg% ‘iv. 30-54%
4. How, much syllabus enhances imagination and thinking ability?
,i./SS(-loo% ii. 70-84% iii. 55-69% iv. 30-54%
5. How much syllabus correlate with the programme outcome mentioned?
\j/§5~100% ii. 70-84% iii. 55-69% iv. 30-54%
6. How much syllabus would meet to generate self-employability?
\J<85-100% ii. 70-84% jii. 55-69% iv. 30-54%
7. Howymuch syllabus would correlate with social responsibilities?
(}./%’-100% ii, 70-84% jiii. 55-69% iv. 30-54%
8. How much syllabus is oriented toward research, innovation and creativity?
ki/8§—100% . ii. 70-84% iii. 55-69% iv. 30-54%
9. How, is the scope of the curriculum in imparting life skills?
\yé-mo% ii. 70-84% iii. 55-69% iv. 30-54%
10. What percentage of syllabus has a scope for experimental learning?
i-85-100% ii. 70-84% iii. 55-69% iv. 30-54%
11. What percentage of syllabus is difficult to understand?
i. 85-100% -ii. 70-84% iii. 55-69% \Wiwe30-54%
12. Does the syllabus need revision. If yes, what percentage needs revision.
i Ves ii. No
i, 85-100% -\y{o-sa% jii. 55-69% iv. 30-54%

13. Any suggestion for the update of syllabus.
0.0 SLL%%%{W\ :
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Gokak Education Society
J.8.8. Arts, Science and Commerce College, Gokak

NAAC accredited at ‘A’ grade with CGPA 3.10 in 3" Cycle h%
Affiliated to Rani Char University, Belagavi L Sovegt - 7
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STUDENTS FEEDBACK ON THE SYLLABUS
1. The syllabus is interesting and up-to-date.
i. Agree/ ii. Average iii. Satisfactory iv. Disagree

2. The syllabus is in tune with global, national and local needs.
i. Agree ii. Average iii. Satisfactory iv. Disagree

3. How much syllabus correlate with the competitive examination syllabus?

i. 85-100% ii. 70-84% iii. 55-69% v iv. 30-54%
4. How much syllabus enhances imagiﬁation and thinking ability?
i. 85-100% ii. 70-84%" iii. 55-69% iv. 30-54%
5. How much syllabus correlate with the programme outcome mentioned?
i. 85-100% ii. 70-84% " iii. 55-69% iv. 30-54%
6. How much syllabus would meet to generate self-employability?
i. 85-100% ii. 70-84%" iii. 55-69% iv. 30-54%
7. How much syllabus would correlate with social responsibilities?
i. 85-1009% ii. 70-84% iii. 55-69% iv. 30-54%
8. How much syllabus is oriented toward research, innovation and creativity?
i. 85-100% $ ii. 70-84%/ iii. 55-69% iv. 30-54%
9. How is the scope of the curriculum in imparting life skills?
i. 85-100%% ii. 70-84% iii. 55-69% iv. 30-54%
10. What percentage of syllabus has a scope for experimental learning?
i, 85-100% ii. 70-84% " iii. 55-69% iv. 30-54%
11. What percentage of syllabus is difficult to understand?
i. 85-100% ii. 70-84% iii. 55-69% iv, 30—54%/
12. Does the syllabus need revision. If yes, what percentage needs revision.
i. Yes ii. No -
i. 85-100% ii. 70-84% iii. 55-69% iv. 30-54%

13. Any suggestion for the update of syllabus.
No FUIE 5SSO
L

P
i l.:")\ '-’]9_02\7) Course: Y2, Cxyy ( Signature vl j
Tonsiog- Gosbt




Gokak Education Societ\; o
J.5.S. Arts, Science and Commerce College, Gokak

NAAC accredited at ‘A’ grade with CGPA 3.10 in 3" Cycle
Affiliated to Rani Ch University, Belagavi

@: www.jssgokak.co.in g: jssgokak@gmail.com / igacjssgokak@gmail.com ﬁ: 08332 225141

TEACHERS FEEDBACK ON THE SYLLABUS
1. The syllabus is interesting and up-to-date.

i. Agree Uii-Average iii. Satisfactory iv. Disagree
2. The syllabus is in tune with global, national and local needs.

i. Agree ii. Average it~ Satisfactory iv. Disagree
3. How much syllabus correlate with the competitive examination syllabus?

i. 85-100% ii. 70-84% iii. 5569% iv. 30-54%
4. How much syllabus would be covered in the stipulated time mentioned?

i. 85-100% ii. 70-84% iii. 55-69% v, 30-54%
5. How m‘uch syllabus correlate with the programme outcome mentioned?

i. 85-100% ii.70-84% iii. 55-69% iv. 30-54%

6. How much syllabus would meet to generate self-employability?
i. 85-100% ii. 70-84% iii. 55-69% % 30-54%

7. How much syllabus would correlate with social responsibilities?
i. 85-100% ii. 70-84% Jii-55-69% iv. 30-54%

8. How much syllabus is oriented toward research activity?
i. 85-100% - ii. 70-84% il 55769% iv. 30-54%

9. How much syllabus helps to get through the entrance exams for Post-Graduate studies?
i. 85-100% /ii.’76:84% jii. 55-69% iv. 30-54%

10. What percentage of syllabus has a scope for experimental learning?
i. 85-100% ii. 70-84% tit-55-69% iv. 30-54%

11. The curriculum is unique when compared to ot:se}nivgrsities.
i. Agree ii. Average il-Satisfactory iv. Disagree

12. Does the syllabus need revision. If yes, what percentage needs revision.

i. Yes ii. No /
i. 85-100% ii. 70-84% i 55-69% iv. 30-54%

13. Any suggestion for the update of syllabus.

Date:hf"Iﬁ ?) Juo Subject: t/Q'\N?\L w Signatuke
F\? ?\K(_a g u\m\,q" Meshoda ! B
collage - RLE B
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Gokak Education Society
1.8.5. Arts, Science and Commerce College, Gokak

NAAC accredited at ‘A’ grade with CGPA 2.10 in 3" Cycle
Affiliated to Rani Channamma University, Belagavi

@i - www.jssgokak.co.in B4: jssgokak@gmail.com / igacjssgokak@gmail.com ®: 08332 225141

TEACHERS FEEDBACK ON THE SYLLABUS
1. The syllabus is interesting and up-to-date.

/i./fgrec ii. Average iii. Satisfactory iv. Disagree
2. The syllabus is in tune with global, national and local needs.
/iﬂfgree ii. Average iii. Satisfactory iv. Disagree
3, How much syllabus correlate with the competitive examination syllabus?
i. 85-100% ii. 70-84% _iii55-69% iv. 30-54%
4, How much syllabus would be covered in the stipulated time mentioned?
J -100% ii. 70-84% iii. 55-69% iv. 30-54%
5. How m\uch syllabus correlate with the programme outcome mentioned?
i~85-100% ii. 70-84% iii. 55-69% iv. 30-54%
6. How much syllabus would meet to generate self-employability?
-),85’-100% ii. 70-84% iit. 55-69% iv. 30-54%
7. How much syllabus would correlate with social responsibilities?
i. 85-100% i, 70-84% iii. 55-69% iv. 30-54%
8. How much syllabus is oriented toward research activity?
}BBfIOO% d ii. 70-84% iii. 55-69% iv. 30-54%
9, How much syllabus helps to get through the entrance exams for Post-Graduate studies?
,1,85-/100% ii. 70-84% jii. 55-69% iv. 30-54%
10. What percentage of syllabus has a scope for experimental learning?
i. 85-100% i, 70-84% jii. 55-69% iv. 30-54%
R
11. The curriculum is unique when compared to other universities.
_i.Agree il. Average iii. Satisfactory iv. Disagree
12. Does the syllabus need revision. If yes, what percentage needs revision.
i. Yes —it"No
i. 85-100% ii. 70-84% jii. 55-69% iv. 30-54%

13. Any suggestion for the update of syllabus.

Date: | 5] 3 I 93 Subject.:@hw ) @gjatm LQ H’{mm‘fﬁ\
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Gokak Education Society
1.5.5. Arts, Science and Commerce College, Gokak

NAAC accredited at ‘A’ grade with CGPA 3.10 in 3 Cycle
Affiliated to Rani Channamma University, Belagavi

é‘@: www.jssgokak.co.in @: jssgokak@gmail.com / igacjssgokak@gmail.com ﬁ: 08332 225141

TEACHERS FEEDBACK ON THE SYLLABUS
1. The syllabus is interesting and up-to-date.

i. Agree ii. Average iii. Satisfactory iv. Disagree
2. The syllabus is in tune with global, national and local needs. >

i. Agree ii. Average il Satisfactory(/ iv. Disagree
3. How much syllabus correlate with the competitive examination syllabus?

i. 85-100% ii. 70-84%1/ jii. 55-69% iv. 30-54%

4. How much syllabus would be covered in the stipulated time mentioned?
i. 85-100% ii. 70-84% iii. 55-69%[\/ iv. 30-54%

5. How n;uch syllabus correlate with the programme outcome mentioned?
i, 85-100% ii. 70-84% iii. 55-69%!/ iv. 30-54%

6. How much syllabus would meet to generate self-employability?
i. 85-100% ii. 70-84%y iii. 55-69% iv. 30-54%

7. How much syllabus would correlate with social responsibilities?
i. 85-100% ii. 70-84% iii. 55-69 iv. 30-54%

8. How much syllabus is oriented toward research activity?
i. 85-100% ' i, 70-8a%— iii. 55-69% iv. 30-54%

9. How much syllabus helps to get through the entrance exams for post-Graduate studies?
i. 85-100M ii. 70-84% jii. 55-69% iv. 30-54%

10. What percentage of syllabus has a scope for experimental learning?
i. 85-100% ii. 70-84%_—" iii. 55-69% iv. 30-54%

11. The curriculum is unique when compared to other universities.
i. Agree ii. Average/ iii. Satisfactory iv. Disagree

12. Does the syllabus need revision. If yes, what percentage needs revision.

i. Yes ii. No g
i. 85-100% ii. 70-84%\/ jii. 55-69% iv. 30-54%

13. Any suggestion for the update of syllabus.

Date:z,\—\\o\(\l o'L'L{ Subject:

( flmz»r;qu)
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Gokak Education Society
J.5.S. Arts, Science and Commerce College, Gokak

l NAAC accredited at ‘A’ grade with CGPA 3.10 in 3™ Cycle
e Affiliated to Rani Chanr University, Belag

: www.jssgokak.co.in : jssgokak@gmail.com / iqacjssgokak@gmail.com ‘E: 08332 225141

TEACHERS FEEDBACK ON THE SYLLABUS
1. The syllabus is interesting and up-to-date.

. Agree ii. Average iii. Satisfactory iv. Disagree
2. The syllabus is in tune with global, national and local needs.
LiTAgree ii. Average iii. Satisfactory iv. Disagree
3. How much syllabus correlate with the competitive examination syllabus?
i. 85-100% it 70-84% i, 55-69% iv. 30-54%
4. How much syllabus would be covered in the stipulated time mentioned?
i. 85-100% V7 70-84% iii. 55-69% iv. 30-54%
5. How rr;uch syllabus correlate with the programme outcome mentioned?
LA785-100% ii. 70-84% iii. 55-69% iv. 30-54%
6. How much syllabus would meet to generate self-employability?
i. 85-100% ii. 70-84% Vil 55-69% iv. 30-54%
7. How much syllabus would correlate with social responsibilities?
M@S-IOO% il. 70-84% iii. 55-69% iv. 30-54%
8. How much syllabus is oriented toward research activity?
i. 85-100% Li770-84% iii. 55-69% iv. 30-54%

9. How much syllabus helps to get through the entrance exams for Post-Grad uate studies?
A7 85-100% ii. 70-84% iii. 55-69% iv. 30-54%

10. What percentage of syllabus has a scope for experimental learning?
i. 85-100% \/ﬂ/ 70-84% iii. 55-69% iv. 30-54%

11. The curriculum is unique when compared to other universities,
'./iﬁ\gree ii. Average iii. Satisfactory iv. Disagree

12. Does the syllabus need revision. If yes, what percentage needs revision.
\A/Y:S ii. No
i. 85-100% il. 70-84% iii. 55-69% Liv730-54%

13. Any suggestion for the update of syllabus.
Ths -{Y@-m;,f J;J,{IA!,M Shauled garerade ¢rlE.
""‘V!ér,‘f(‘x)mé‘/a)\}l v

Date: (2-~0- 20633 subject: (.l “'j’b"u[ 9.l |
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Gokak Education Society
J.5.5. Arts, Science and Commerce College, Gokak

NAAC accredited at ‘A’ grade with CGPA 3.10in 3" Cycle
== Affiliated to Rani Channamma University, Belagavi

@: www.jssgokak.co.in E: jssgokak@gmail.com / iqacjssgokak@gmail.com @: 08332 225141

ALUMNI FEEDBACK ON THE SYLLABUS

Name: Bh:m‘mbf k(k OO TS
Course: G, (PC_I\’\ - M fpPa. DUD'Q PLytu
Year of Passing: 9029 — 932

1. The syllabus is interesting and up-to-date.

. Agree ii. Average iii. Satisfactory iv. Disagree

2. The syllabus is in tune with global, national and local needs.
i”Agree ii. Average iii. Satisfactory iv. Disagree

3. How miuch syllabus correlate with the competitive examination syllabus?
i. 85-100% i, 70-84% iii, 55-69% iv. 30-54%

4. The syllabus in UG/PG is useful in procuring job.
i”Agree ii. Average iii, Satisfactory iv. Disagree

5. The teaching learning process helped in gaining;
i. Critical thinking it” Reading habit iii. Confidence iv. Self-expression

6. The syllabus would meet to generate self-employability,
i. Agree . iiTAverage iii. Satisfactory iv. Disagree

7. The syllabus would correlate with social responsibilities.
i, Agree ~l. Average iii. Satisfactory iv. Disagree

8. How much syllabus is oriented toward research activity?
AT 85-100% ii. 70-84% iii. 55-69% iv. 30-54%

9. How much syllabus helps to get through the entrance exams for Post-Graduate studies?
,543-100% ii. 70-84% iii. 55-69% iv. 30-54%

10. Did the curriculum helped you to procure.
i.Job ,A(Higher studies iii. Self-employability iv. Research

11. Does the syllabus need revision.
oA
A7Yes ii. No

12. Any suggestion for the update of syllabus,

Nobhng e

Date: § C !q [@ 09 3 Signature
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Gokak Education Society !
J.S.5. Arts, Science and Commerce College, Gokak l

NAAC accredited at ‘A’ grade with CGPA 3.10in 3" Cycle M
Affiliated to Rani Channamma University, Belagavi -

@;’9: www.jssgokak.co.in g:jssgokak@gmail.com / iqacjssgokak@gzmail.com ﬁ: 08332 225141

ALUMNI FEEDBACK ON THE SYLLABUS

Name: N eena 5 TO\‘HII naNay

Course: {4
Year of Passing: 2099 -9 3
1. The syllabus is interesting and up-to-date.

i. Agree AT Average iii. Satisfactory iv. Disagree

2. The syllabus is in tune with global, national and local needs.
i. Agree Lﬁ(iverage iii. Satisfactory iv. Disagree

3. How miuch syllabus correlate with the competitive examination syllabus?
A 85-100% ii. 70-84% iii. 55-69% iv. 30-54%
4. The syllabus in UG/PG is us_gful in procuring job.
i. Agree (AT lfverage iii. Satisfactory iv. Disagree
5. The teaching learning process hz_elped in gaining;
i. Critical thinking \ji-Reading habit iii. Confidence iv. Self-expression

6. The syllabus would meet to generate self-employability.
i. Agree . \,ji./fiverage iii. Satisfactory iv. Disagree

7. The syllabus would correla_te with social responsibilities.
i. Agree \;j./P&erage iii. Satisfactory iv. Disagree

8. How much syllabus is oriented toward research activity?
\/1'./85-100% ii. 70-84% iii. 55-69% iv. 30-54%

9. How much syllabus helps to get through the entrance exams for Post-Graduate studies?
\ i785-100% ii. 70-84% iii. 55-69% iv. 30-54%

10. Did the curriculum helped you to procure.

i. Job Lh‘ﬁgher studies iii. Self-employability iv. Research
11. Does the syllabus need revision. '
\icYes ii. No

12. Any suggestion for the update of syllabus.

WNodhing
W,

Foe?

2)
pate:d.S [ 03-’ 2099 Signature
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Gokak Education Society
J.S.S. Arts, Science and Commerce College, Gokak

Z j NAAC accredited at ‘A’ grade with CGPA 3.10in Co Cycle
e Affiliated to Rani Channamma University, Belagavi

@é} : www jssgokak.co.in Ei: jssgokak@gmail.com / igacjssgokak@gmail.com ﬁ: 08332 225141

ALUMNI FEEDBACK ON THE SYLLABUS
Name: DINTANR . § GRNLGER

Course: [ .SG¢

Year of Passing: 202\- 90 p
1. The syllabus is interesting and up-to-date.
i. Agree -Jmerage iii. Satisfactory iv. Disagree

2. The syllabus is in tune with global, national and local needs.
i. Agree ii-Average iii. Satisfactory iv. Disagree

3. How miuch syllabus correlate with the competitive examination syllabus?
i. 85-100% Ui 70-84% iii. 55-69% iv. 30-54%

4. The syllabus in UG/PG is useful in procuring job.
i. Agree “ii./A'verage iii. Satisfactory iv. Disagree

5. The teaching learning process helped in gaining;
i. Critical thinking _ii-Reading habit iii. Confidence iv. Self-expression

6. The syllabus would meet to generate self-employability.
i. Agree . Ji-Average iii. Satisfactory iv. Disagree

7. The syllabus would correlate with social responsibilities.
i. Agree —-Average iii. Satisfactory iv. Disagree

8. How much syllabus is oriented toward research activity?

i. 85-100% 1i.-70-84% iii. 55-69% iv. 30-54%
9. How much syllabus helps to get through the entrance exams for Post-Graduate studies?
i. 85-100% Ji-70-84% iii. 55-69% iv. 30-54%
10. Did the curriculum helped you to procure.
i. Job ii.Higher studies iii. Self-employability iv. Research
11. Does the syllabus need revision.
A-Yes ii. No
12. Any suggestion for the update of syllabus.
Neoihna
.
pate: {909 (2097 Signature (@M
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Gokak Education Society
1.8.8. Arts, Science and Commerce College, Gokak
NAAC accredited at ‘A’ grade with CGPA 3.10 in 3" Cycle

- Affiliated to Rani Channamma University, Belagavi T Sl
% s www.jssgokak.co.in @: jssgokak@gmail.com / iqacjssgokak@gmail.com ﬁ: 08332 225141

ALUMNI FEEDBACK ON THE SYLLABUS

Name: 'A?I}NUG'T\%O B, Ny wani

Course: M ¢

Year of Passing: 2079
1. The syllabus is interesting and up-to-date.
i. Agree ii. Average iii. Satisfactory iv, Disagree

2. The syllabus is in tune with global, national and local needs.

i. Agree ii. Average, -~ iii. Satisfactory iv. Disagree
3. How rruch syllabus correlate with the competitive examination syllabus?

i 85-100'}’«[// il. 70-84% iii. 55-69% iv. 30-54%

4. The syllabus in UG/PG is useful in procuring job.
i. Agree ii. Average\/ iii. Satisfactory iv. Disagree

v

. The teaching learning process helped in gaining;
i. Critical thinking ii. Reading habil\/ iii. Confidence iv. Self-expression

6. The syllabus would meet to 'generate self-employability.

i. Agree |- Averag%,/’ iii. Satisfactory iv. Disagree
7. The syllabus would correlate with social responsibilities.

i. Agree ii. Average . _— iii. Satisfactory iv. Disagree
8. How much syllabus is oriented toward research activity?

i. 85-100% ii. 70-84%_— iii. 55-69% iv. 30-54%

9. How much syllabus helps to get through the entrance exams for Post-Graduate studies?
i. 85-100% ii. 70-84% «—" iii. 55-69% iv. 30-54%

10. Did the curriculum helped you to procure.

i.Job i, Higher studies— iii. Self-employability iv. Research
11. Does the syllabus need revision.

i. Yes i. No—""

12. Any suggestion for the update of syllabus.
Nothi 09y

(@wa@/
Date: (T l(?r [ 92 % Signature
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Gokak Education Society
J.S.S. Arts, Science and Commerce College, Gokak

NAAC accredited at ‘A’ grade with CGPA 3.10 in 3"’ Cycle
Affiliated to Rani Char University, Belagavi

@: www.jssgokak.co.in g: jssgokak@gmail.com / iqacjssgokak@gmail.com 'E: 08332 225141

EMPLOYERS FEEDBACK ON THE SYLLABUS
Respected Employer,

The UG/PG students of our institution may be working in your esteemed
Organization/Institution/Industry. We would be grateful, if you could spare your valuable time
to fill this feedback form pertaining to the UG/PG syllabus. The valuable suggestions given by you
shall be helpful in improvising the curriculum needed for employment. The suggestions shall be
communicated to the affiliating university for further action.

Thanking you

Name of the employee Employer Organization Designation Date of joining
Ashwaryo Jombag; [KL-E PU (ollege, Gokak LecFurey [ (0-n-209%
B 5c. ' Yeay 4/5%,-‘?, 2020 *

1. The syllabus is interesting and

-to-date.
~Agree ii. Average iii. Satisfactory iv. Disagree

2. The syllabus correlate with the competitive examination syllabus.

i. Agree Mverage iii. Satisfactory iv. Disagree
3. The syllabus would meet to generate self-employability.

i. Agree + ii. Average uﬂ.)S;;tisfactory iv. Disagree
4. The syllabus impart scope in learning new te:rl'rm/igues and skills.

i. Agree ii. Average ifi. Satisfactory iv. Disagree
5. The syllabus has a scope for working in digital platform.

i. Agree M‘l./Average iii. Satisfactory iv. Disagree
6. The curriculum improves communication skill.

i Agree ii. Average iii. Satisfactory iv. Disagree
7. Does the syllabus need revision.

\}/gs ii. No

8. Any suggestion for the update of syllabus.

Revine +he gullabus thich loach S0 Selq-

Em'u/auaL}{)h /
/ / ! R
/fignKM

& j PNNCIP»:'IJ .
KLEs, C.5. AngadiPU. Cotizo
!.\& Gokak, DCI0SS

Date: 14 -09-202%
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Gokak Education Society
1.S.S. Arts, Science and Commerce College, Gokak

NAAC accredited at ‘A’ grade with CGPA 3.10 in 3™ Cycle
Affiliated to Rani Char University, Belag
: www.jssgokak.co.in g: jssgokak@gmail.com / igacjssgokak@gmail.com

22 08332 225141

EMPLOYERS FEEDBACK ON THE SYLLABUS
Respected Employer,

The UG/PG students of our institution may be working in your esteemed
Organization/Institution/Industry. We would be grateful, if you could spare your valuable time
to fill this feedback form pertaining to the UG/PG syllabus. The valuable suggestions given by you
shall be helpful in improvising the curriculum needed for employment. The suggestions shall be

communicated to the affiliating university for further action.

Thanking you
Name of the employee Employer Organization Designation Date of joining
Kovye C(handike | K-L.E PU ollegp, Gokok Lecdyre? | 16-147202)
B.5¢ (M S 4
1. The syllabus is interesting and up-to-date.
ﬂgree ii. Average iii. Satisfactory iv. Disagree
2. The syllabus correlate with the competitive examination syllabus.
i. Agree Mverage iii. Satisfactory iv. Disagree
3. The syllabus would meet to generate self-employability.
i. Agree ii. Average Vi Satisfactory iv. Disagree
4. The syllabus impart scope in learning new techniques and skills.
i. Agree ii. Average i Satisfactory iv. Disagree
5. The syllabus has a scope for, working in digital platform.
i. Agree ii-Average iii. Satisfactory iv. Disagree
6. The curriculum improves communication skill.
\i/l(éree ii. Average iii. Satisfactory iv. Disagree

7. Does the syllabus need revision.
YES ii. No

8. Any suggestion for the update of syllabus.

Rewve don eytiaby wlacl, leacs do

et -

Eraployalilihg :
11 ]

N

pate: [4-09-20L%
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Gokak Education Society
J.S.S. Arts, Science and Commerce College, Gokak

NAAC accredited at ‘A’ grade with CGPA 3.10 in 3" Cycle
Affiliated to Rani Channamma University, Belagavi

@: www.jssgokak.co.in E: jssgokak@gmail.com /iqacjssgokak@gmail.com ’a: 08332 225141

EMPLOYERS FEEDBACK ON THE SYLLABUS
Respected Employer,

The UG/PG students of our institution may be working in your esteemed
Organization/Institution/Industry. We would be grateful, if you could spare your valuable time
to fill this feedback form pertaining to the UG/PG syllabus. The valuable suggestions given by you
shall be helpful in improvising the curriculum needed for employment. The suggestions shall be
communicated to the affiliating university for further action.

Thanking you
Name of the employee Employer Organization Designation Date of joining
Dnive Diserf Gyencleep P cerley Vit I [-19- 202
v £Sc. m-3¢ J ! ({(lzd[‘
1. The syllabus is interesting and up-to-date.
. Agree ii. Average iii. Satisfactory iv. Disagree
2. The syllabus correlate with the competitive examination syllabus.
i. Agree AT Average iii. Satisfactory iv. Disagree
3. The syllabus would meet to generate self-employability.
i. Agree - ii. Average i Satisfactory iv. Disagree
4. The syliabus impart scope in learning new techniques and skills.
_iAgree ii. Average iii. Satisfactory iv. Disagree
5. The syllabus has a scope for working in digital platform.
A Agree ii. Average iii. Satisfactory iv. Disagree
6. The curriculum improves communication skill.
/i/Agree ii. Average iii. Satisfactory iv. Disagree
7. Does the syllabus need revision.
i. Yes /'u./No
8. Any suggestion for the update of syllabus.
i
Vs o
Date: 14-09-2022 gnatdre
A5 RINCIPAL

p
GYANDEEP IND P.U. co

- F.U. COLLEGE

GOKAK-591307. DT:BELGAV]
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Gokak Education Society
J.S.S. Arts, Science and Commerce College, Gokak

NAAC accredited at ‘A’ grade with CGPA 3.10 in 3"‘ Cycle
Affiliated to Rani Channamma University, Belagavi

@: www.jssgokak.co.in g: jssgokak@gmail.com / igacjssgokak@gmail.com ﬁ: 08332 225141

EMPLOYERS FEEDBACK ON THE SYLLABUS
Respected Employer,

The UG/PG students of our institution may be working in your esteemed
Organization/Institution/Industry. We would be grateful, if you could spare your valuable time
to fill this feedback form pertaining to the UG/PG syllabus. The valuable suggestions given by you
shall be helpful in improvising the curriculum needed for employment. The suggestions shall be
communicated to the affiliating university for further action.

Thanking you
Name of the employee Employer Organization Designation Date of joining
Podlor. Bayalaty | byamnlttp pipiellge ) b0 12- G- 2023

e g chials

1. The syllabus is interesting and up-to-date.

iAgree ii. Average iii. Satisfactory iv. Disagree
2. The syllabus correlate with the competitive examination syllabus.

i. Agree /Hﬁverage iii. Satisfactory iv. Disagree
3. The syllabus would meet to generate self-emplo bility.

i. Agree - ii. Average /&:tisfactory iv. Disagree
4. The syllabus impart scope in learning new techniques and skills.

i” Agree ii. Average iii. Satisfactory iv. Disagree
5. The syllabus has a scope for working in digital platform.
1. Agree ii. Average iii. Satisfactory iv. Disagree
6. The curriculum improves communication skill.
mgree ii. Average iii. Satisfactory iv. Disagree

7. Does the syllabus need revision.

i. Yes ii"No

8. Any suggestion for the update of syllabus.

2
/ .
:f”%(/
Date: 14’—05{’2023 Signature
.
3

PRINCIPAL
GYANDEEP IND. P.U. COLLEGE
GOKAK-591307. DT:BELGAVI
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Gokak Education Society
J.S.S. Arts, Science and Commerce Coliege, Gokak

NAAC accredited at ‘A’ grade with CGPA 3.10in3" Cycle
Affiliated to Rani Ch University, Belagavi

@: www.jssgokak.co.in g:jssgokak@gmail.com / iqacjssgokak@gmail.com E: 08332 225141

EMPLOYERS FEEDBACK ON THE SYLLABUS
Respected Employer,

The UG/PG students of our institution may be working in your esteemed
Organization/lnstitution/lndustry. We would be grateful, if you could spare your valuable time
to fill this feedback form pertaining to the UG/PG syllabus. The valuable suggestions given by you
shall be helpful in improvising the curriculum needed for employment. The suggestions shall be
communicated to the affiliating university for further action.

Thanking you

Name of the employee Employer Organization Designation Date of joining

Suedt Bhutt Lsabartdumk Celede [ T3 s o\l 06
= B.cod Vean @) Possray - o000

1. The syllabus is interesting and up-to-date.

/i./»(g;'ee ii. Average iii. Satisfactory iv. Disagree
2. The syllabus correlate with the competitive examination syllabus.
i. Agree 4 Average iii. Satisfactory iv. Disagree
3. The syllabus would meet to generate self-employability.
/i./AE'ee ii. Average iii. Satisfactory iv. Disagree
4. The syllabus impart scope in learning new techniques and skills.
i. Agree _ikAverage iii. Satisfactory iv. Disagree

5. The syllabus has a scope for working in digital platform.
_/i./Agree ii. Average iii. Satisfactory iv. Disagree

6. The curriculum improves communication skill.

/{gree ii. Average iii. Satisfactory iv. Disagree
7. Does the syllabus need revision.

_i-Yes ii. No
8. Any suggestion for th;E\pdate of syllabus.

Sevise e S4Mabus  hich hedPs  de  comk
cd___exad s

For Tha Gokak U -cp. Credt

Signatur::

GENERAL MANAGER

Date: 5 g \ oq\ 909.3
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Gokak Education Society

J.S.S.'Arts, Science and Commerce College, Gokak
NAAC accredited at ‘A’ grade with CGPA 3.10in 3" Cycle

Affiliated to Rani Ch University, Belag

@

: www.jssgokak.co.in g: jssgokak@gmail.com / iqacjssgokak@gmail.com ﬁ: 08332 225141

EMPLOYERS FEEDBACK ON THE SYLLABUS

Respected Employer,

The UG/PG students of our institution may be working in your esteemed
Organization/Institution/Industry. We would be grateful, if you could spare your valuable time
to fill this feedback form pertaining to the UG/PG syllabus. The valuable suggestions given by you
shall be helpful in improvising the curriculum needed for employment. The suggestions shall be

communicated to the affiliating university for further action.

Thanking you
Name of the employee Employer Organization Designation Date of joining
Sneha S Masiholi| HdPCBaok Gokak | T 02 [0u]202
1. The syllabus is interesting and up-to-date.
\J./Aée ii. Average iii. Satisfactory iv. Disagree
2. The syllabus correlate with the competitive examination syllabus.
i. Agree ji-Average iii. Satisfactory iv. Disagree
3. The syllabus would meet to generate self-employability.
\yﬁée - ii. Average iii. Satisfactory iv. Disagree
4. The syllabus impart scope in learning new techniques and skills.
i Agree ii. Average iii. Satisfactory iv. Disagree
5. The syllabus has a scope for working in digital platform.
i, Agree ii. Average iii. Satisfactory iv. Disagree
6. The curriculum improves communication skill.
i. Agree \Aiﬁ?;ge iii. Satisfactory iv. Disagree

7. Does the syllabus need revision.
\/\'.4:5 ii. No

8. Any suggestion for the update of syllabus.

N O

T S8 e,

Date: ¢) S)oq[o_og y
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Gokak Education Society
J.S.S. Arts, Science and Commerce College, Gokak

NAAC accredited at ‘A’ grade with CGPA 3.10 in 3" Cycle
Affiliated to Rani Char University, Belagavi

@: www.jssgokak.co.in |2: jssgokak@gmail.com / iqacjssgokak@gmail.com E: 08332 225141

EMPLOYERS FEEDBACK ON THE SYLLABUS
Respected Employer,

The UG/PG students of our institution may be working in your esteemed
Organization/Institution/Industry. We would be grateful, if you could spare your valuable time
to fill this feedback form pertaining to the UG/PG syllabus. The valuable suggestions given by you
shall be helpful in improvising the curriculum needed for employment. The suggestions shall be
communicated to the affiliating university for further action.

Thanking you
Name of the employee Employer Organization Designation Date of joining
Rohiry Welam el [3.55. (ol Gokal] Asst . | 21[6[2023
B.5c.[M.bc. [ ?
1. The syllabus is interesting and up-to-date.
. Agree ii. Average iii. Satisfactory iv. Disagree

2. The syllabus correlate with the competitive examination syllabus.

i. Agree Merage iii. Satisfactory iv. Disagree
3. The syllabus would meet to generate self-employability.
i. Agree . M'Tﬁverage iii. Satisfactory iv. Disagree
4. The syllabus impart scope in learning new techniques and skills.
i_Agree ii. Average iii. Satisfactory iv. Disagree
5. The syllabus has a scope for working in digital platform.
\.iﬂ(gree ii. Average iii. Satisfactory iv. Disagree
6. The curriculum improves communication skill.
\J./Aé!e ii. Average iii. Satisfactory iv. Disagree

7. Does the syllabus need revision.
"Yes ii. No

8. Any suggestion for the update of syllabus.

Trducle vesdorch ovie—ded ellabuy

22




